



## HANAMI PIKNIK

V petek, 14. 4. 2023, se bo v Radljah ob Dravi odvila svojevrsna prireditev, prva takšne vrste pri nas. V lanskem letu smo s sodelovanjem japonskega veleposlaništva ob vzhodni vpadnici v našem kraju zasadili 21 japonskih češenj (sakura projekt) in porodila se je ideja, da v obeležitev tega dogodka in ker smo v zadnjem letu še poglobili naše vezi z Japonsko, priredimo poseben medkulturni dan. Tako se je rodila ideja Hanami piknika v Radljah ob Dravi. Hanami je festival cvetočih češenj, namenjen praznovanju njihove lepote in pozdravu pomladi. Hanami je lahko preprost sprehod med drevesi ali le nekaj trenutkov, posvečenih uživanju v lepoti cvetočega drevesa. Pogosto pa je več kot to. Tradicionalno vključuje piknik ali zabavo pod rožnatimi »oblaki« sakure, skupaj s prijatelji in družino, ob najboljši hrani in sakeju.

Naše češnje letos še ne bodo v polnosti cvetele, kljub temu pa je to izvrstna priložnost, da spoznamo del bogate in zanimive japonske kulture. Poizkusili se boste lahko v zlaganju origamija, poslušali tradicionalne japonske pesmi, se obleki v yukato – tradicionalno japonsko oblačilo – in se slikali ob foto steni cvetočih češenj, za spomin pa domov odnesli svojo sliko. Kuhar japonskega veleposlaništva nam bo pripravil degustacijske jedi, poizkusili pa bomo lahko celo pravi japonski sake. Pozdraviti nas bodo prišle še finalistke izbora Miss Slovenije 2023.

Vljudno vabljeni med 11. in 13. uro, da se nam pridružite na parkirišču ob nasadu češenj (pri pokopališču).

Se vidimo, oziroma kot bi rekli v japonščini, *Mata ne*.

Občina Radlje ob Dravi



## ČUDEŽNE BESEDE – MAMA – RAZLOŽITI SE NE DA, ZNA JO ZAŠEPETATI LE GLAS OTROŠKEGA SRCA!

Petek, 24. 3. 2023, je bil prav poseben dan, saj so takrat otroci iz vrtca in šole Remšnik s proslavo počastili prav vsako mamicico. Tisto, ki jim zjutraj pomaga obleči oblačila, tisto, ki pobriše solzo, ko boli, kot tudi tisto, ki v nemoči dolgo v noč tuhta, kako rešiti njihove težave. Prireditev smo otvorili s plesom otroške folklorne skupine Hribovčki, sledili pa so jim najmlajši otroci iz vrtca ter učenci prve in druge triade s svojimi mislimi o mamicah, dramatizacijami in plesom. Program so popestrili tudi otroški in mladinski pevski zbor OŠ Remšnik, nadobudni harmonikarji, ki igrajo pod vodstvom g. Rudija Breznika, in mlade plesalke, v vlogi povezovalcev programa pa sta se z odliko odrezala Larisa in Jan.

Vse prisotne je v imenu predsednika KS Remšnik pozdravil tudi g. Boris Gašper. Naše druženje pa so kot presenečenje zaokrožili fantje ansambla Poskok, ki so nam ogreli srca in prav vsem popestrili prireditev, za kar smo jim neizmerno hvaležni. Prav tako se zahvaljujemo občini Radlje ob Dravi, ki je tudi tokrat obdarila prav vsako obiskovalko prireditve z rožico, mamicam naših otrok pa je s skvačkanimi sivkami materinski dan polepšala krajanka ga. Nada Poročnik.

Zaključuje se mesec marec in z njim prazniki, posvečeni ženskam in mamam. A naj se s tem naša naklonjenost drug do drugega še ne konča, naj se nadaljuje prav vsak dan v letu.

Kolektiv OŠ Remšnik



## 7. APRIL SVETOVNI DAN ZDRAVJA

Svetovna zdravstvena organizacija (SZO) vsako leto 7. aprila obeležuje svetovni dan zdravja. K tej obeležitvi se pridružujemo vsi, ki se tako ali drugače udeležujemo na področju skrbi za dobro zdravje. Letošnja kampanja SZO poteka pod sloganom »Zdravje za vse«.

ZD Radlje ob Dravi in  
Zdravstveno vzgojni center



## IZVAJANJE PROJEKTA AGLOMERACIJA 10991 ZGORNJA VIŽINGA-OBČINA RADLJE OB DRAVI

Nadaljuje se izgradnja manjkajočega dela kanalizacijskega sistema, s čimer se bodo zmanjšale emisije v vode iz komunalnih virov onesnaževanja in izboljšala kakovost površinskih ter podzemnih voda. Dela se trenutno izvajajo na območju Zgornje Vižinge. Občane prosimo za strpnost in razumevanje, da bo izvajalec lahko z deli nemoteno nadaljeval in jih tudi čim prej zaključil.

Občina Radlje ob Dravi



## LIKOVNA DELAVNICA V RADLJAH OB DRAVI

V sklopu rednega programa, JSKD, Območna izpostava Radlje ob Dravi pripravlja izobraževanje, teoretično in praktično delavnico na temo 9. Državne likovne razstave. Izobraževanje bo potekalo:

- v petek, 14. aprila, med 16.30 in 19.30 in
- v soboto, 15. aprila, med 9. in 13. uro v Radljah ob Dravi

Delavnico bodo sestavljale različne vaje, pri katerih bodo udeleženci potrebovali bel in črn papir (bel šelešamer, risalni list ipd., tudi črn ali siv papir naj bo močnejši), škarje in lepilo za papir, trše podloge za slikanje, akrilne barve, slikarski pribor. Kiparji naj prinesejo valovit karton ali podoben material, iz katerega je mogoče oblikovati različne forme, olfa nož, škarje, lepilo. Delavnica je namenjena predvsem temu, da se pojasni namen razpisa in pokaže na možnosti realizacije, NE pa oblikovanju končnih izdelkov.

Delavnico bo vodil Janez Zalaznik, akademski slikar. Prijave sprejemamo do zapolnitve mest. Na: <https://forms.gle/qjMCg7Jum72sqPpJA>. Več informacij na: Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Območna izpostava Radlje ob Dravi, Mariborska 6, 2360 Radlje ob Dravi, e-pošta: oi.radjle.ob.dravi@jskd.si, www.jskd.si.

Knjižnica Radlje ob Dravi



## NOVA UREDITEV OKOLICE

*Drevesa so pesmi, ki jih zemlja piše nebu* (Kabli Gibran).

V Radljah ob Dravi letos pričenjamo z ureditvijo okolice pokopališča. Ugotovili smo, da so bili ameriški Javorniki (Acer negundo) na parkirišču poškodovani in nepravilno razraščeni. Na parkirišču in okolici bomo posadili primernejše vrste dreves in površine ozeleneli.

JP KIČ Radlje ob Dravi, Oddelek za hortikulturo



## ČISTILNA AKCIJA

Pridruži se nam na čistilni akciji in pomagaj ohraniti naše občino čisto! Čistilna akcija bo potekala v soboto, 22. aprila 2023.

Dobrodošli ste vsi, ki bi se nam pridružili pri čiščenju javnih površin, parkov, pločnikov in drugih lokacij v občini, kjer se je nabralo veliko smeti. Skupaj lahko naredimo veliko razliko za naše okolje in prispevamo k ohranjanju čistega ter zdravega okolja za vse nas.

Pridruži se nam in skupaj pokažimo, da nam ni vseeno za naše mesto! Za več informacij se lahko obrnete na lokalna društva ali pa se nam oglasite na [info@sktmradlje.si](mailto:info@sktmradlje.si) in skupaj se bomo dogovorili o podrobnostih.

Prav tako prosimo, da nam s sporočilom na [info@sktmradlje.si](mailto:info@sktmradlje.si) ali klicem na 02 88 73 289 sporočite lokacije divjih odlagališč, mi pa bomo poskrbeli, da jih pristojne službe počistijo. Samo skupaj lahko naredimo razliko!

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi

Uroš Stoklas in bowling center bajta organizirata

## 24 HUMANITARNIH UR ŠPORTA ZA DOBER NAMEN



Začetek: PETEK, 7. april 2023, ob 17h  
Zaključek: SOBOTA, 8. april 2023, ob 17h

Sredstva zbiramo za:  
**CUDV ČRNA DE VDC SOKOLSKI DOM RADLJE.**

TRR: SI56 6100 0001 5402 589  
(Delavska hranilnica d.d., Športno društvo Kolos)

**PRIDRUŽI SE NAM IN "ZAŠVICAJMO" SKUPAJ V 24-URNI PREIZKUŠNJI NA KOLESU Z UROŠEM STOKLASOM**

VEČ O DOGODKU TUDI NA: [WWW.STOKLAS.SI](http://WWW.STOKLAS.SI)

DEJAVNOSTI IN PRIREDITVE v Knjižnici Radlje ob Dravi:

APRIL 2023

MESEC APRIL JE V ZNAMENJU KNJIGE in knjižnih praznikov:  
2. april – svetovni dan mladinske književnosti in  
23. april - svetovni dan knjige in avtorskih pravic, zato v aprilu  
NOVO VPISANIM ČLANOM PRVO LETO ČLANARINO PODARIMO!

DEJAVNOSTI IN PRIREDITVE ZA OTROKE

PRAVLJICA POTUJE v APRILU: NALIN SVET.

Pravljčne ure potekajo v enotah Knjižnice Radlje ob Dravi po dogovoru z vrtci in šolami.

Sobota, 22. april, ob 10. in ob 11. uri v GALERIJ Knjižnice Radlje:

KINO V KNJIŽNICI ob svetovnem dnevu knjige in noči knjige.

Otroci prejmejo vstopnico ob izposoji knjige v aprilu.

DEJAVNOSTI IN PRIREDITVE ZA ODRASLE

Vsako SREDO, ob 10. uri v galeriji Knjižnice Radlje: MAORSKI PLES.

Delavnico vodi in izvaja Neža Cigler iz JZ ŠKTM Radlje ob Dravi.

Vsak PETEK, ob 10. uri v čitalnici Knjižnice Radlje: MISELNE DELAVNICE.

Delavnico vodi in izvaja Neža Cigler iz JZ ŠKTM Radlje ob Dravi.

Petek, 14. april, ob 18. uri v Knjižnici Radlje:

BRALNI KLUB z Martino Vajs. Knjiga: Jonathan Livingston Galeb ali katera druga knjiga avtorja Richarda Bacha.

Sobota, 15. april, ob 10. uri v Knjižnici Radlje:

Predavanje Špele Kresnik: Ljubezen do sebe kot ključ do dobrih odnosov.

Četrtek, 20. april, ob 9:30 v domu za starejše Hmelina v Radljah:

BRALNE URE z bibliotekarko Aleksandro ob pravljicah, pripovedkah in legendah.

Petek, 21. april, ob 18. uri v knjižnici Radlje:

Srečanje s pisateljem Tonetom Partljičem ob predstavitvi knjige STRNIŠČA in ZAKLUČEK BRALNE ZNAČKE ZA ODRASLE »Korošci pa bukke beremo«.

